
A

A

B

B

C

C

D

D

E

E

F

F

1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

6

6

A A

B B

C C

D D

Reisemobilcenter GmbH

Datum

Erst.

Gepr.

Name

P
r
o
j
:

A
r
t
i
k
e
l

R
e
v
.

D
o
k
.

A
r
t
1
:

S
t
a
:

T
y
p
:

H
K
:

Bear.

Blatt

M
a
t
:

Copyright Reimo GmbH, Egelsbach,

Änderungen und Irrtürmer vorbehalten

Darstellung von unten hinzugefügt

2014 2014-037

GRIZZLY-Schiene Ford KR P

Ford Transit Custom

RHO311.03.2016

23.11.2021 ABE

G0000204-001-00_01

2014-037
581960

Montageanleitung

58193

01

23.11.2021 ABE

1 

4 

Entwicklung

Allgemein

Freigegeben 1:12Maßstab:

7
6

6
S

c
h

i
e
n

e
n

a
b

s
t
a

n
d

 

R
a

i
l
 
d

i
s
t
a

n
c
e

Die Schienen müssen parallel zueinander ausgerichtet sein

The rails must be aligned parallel to each other

Montageanleitung: 5042*** V3000 Ford Transit Custom L1 (L = 4973 mm)

Installation instructions: 5042*** V3000 Ford Transit Custom L1 (L = 4973 mm)



A-A ( 1 : 3 )

C-C ( 1/3 )
B-B ( 1/3 )

D-D ( 1/3 )

E-E ( 1/3 )

F-F ( 1/3 )

1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

6

6

A A

B B

C C

D D

Reisemobilcenter GmbH

Datum

Erst.

Gepr.

Name

P
r
o
j
:

A
r
t
i
k
e
l

R
e
v
.

D
o
k
.

A
r
t
1
:

S
t
a
:

T
y
p
:

H
K
:

Bear.

Blatt

M
a
t
:

Copyright Reimo GmbH, Egelsbach,

Änderungen und Irrtürmer vorbehalten

Darstellung von unten hinzugefügt

2014 2014-037

GRIZZLY-Schiene Ford KR P

Ford Transit Custom

RHO311.03.2016

23.11.2021 ABE

G0000204-001-00_01

2014-037
581960

Montageanleitung

58193

01

23.11.2021 ABE

2 

4 

Entwicklung

Allgemein

Freigegeben 1:12Maßstab:

Original Gewinde oder Einnietmutter

Original thread or rivet nut

3 Klebstoffbahnen "hoch"

3 Adhessive lanes "high"

3 Klebstoffbahnen "niedrig"

3 Adhessive lanes "low"

Hintere Verstärkungsplatte

Rear reinforcement plate

Klebstoffbahn "niedrig" ca. 8x20

Adhesive lane "low" approx. 8x20

Verschraubung M8: die Schiene muss

parallel zum Fahrzeugboden sein,

ohne ihn zu verziehen

Screw connection M8: the rail must

be parallel to the vehicle floor without

distorting it

Adapterplatte

Adapter plate

Klebstoffbahn "hoch" ca. 13x28

Adhesive lane "high" approx. 13x28

Trägerschuh hinten

Rear beam bracket

Schrauben mäßig fest anziehen: die adapterplatte muss parallel zum Fahrzeugboden sein, ohne ihn zu verziehen

Tighten the screws moderately: the adpater must be parallel to the vehicle floor without distorting it

Trägerschuh vorne

Front beam bracket

Schraubverbindung durch das größere Originalgewinde:

M10 Schraube, Scheibe und Mutter

Screw connection through the larger original thread:

M10 screw, washer and nut



1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

6

6

A A

B B

C C

D D

Reisemobilcenter GmbH

Datum

Erst.

Gepr.

Name

P
r
o
j
:

A
r
t
i
k
e
l

R
e
v
.

D
o
k
.

A
r
t
1
:

S
t
a
:

T
y
p
:

H
K
:

Bear.

Blatt

M
a
t
:

Copyright Reimo GmbH, Egelsbach,

Änderungen und Irrtürmer vorbehalten

Darstellung von unten hinzugefügt

2014 2014-037

GRIZZLY-Schiene Ford KR P

Ford Transit Custom

RHO311.03.2016

23.11.2021 ABE

G0000204-001-00_01

2014-037
581960

Montageanleitung

58193

01

23.11.2021 ABE

3 

4 

Entwicklung

Allgemein

Freigegeben 1:12Maßstab:

3 Klebstoffbahnen 5 mm hoch unter den hinteren Adapterplatten

3 Adhessive lanes 5 mm hight under the rear adapter plates

3 Klebstoffbahnen 11 mm hoch zwischen den Adapterplatten (Schnitt C)

3 Adhessive lanes 11 mm hight between the adapter plates (section C)

2 Klebstoffbahnen 2 mm hoch auf den Sicken

2 Adhessive lanes 2 mm hight on top of the beads

1 Klebstoffbahn 11 mm hoch vor der vorderen

Adapterplatte

1 Adhessive lane 11 mm hight in front of

the front adapter plate

siehe Schnitt A

see section A

Schraubverbindung durch das größere Originalgewinde:

M10 Schraube, Scheibe und Mutter (siehe Schnitt F)

Screw connection through the larger original thread:

M10 screw, washer and nut (see section F)

siehe Schnitt D

see section D

2

5

0

siehe Schnitt E

see section E



 

 

1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

6

6

A A

B B

C C

D D

Reisemobilcenter GmbH

Datum

Erst.

Gepr.

Name

P
r
o
j
:

A
r
t
i
k
e
l

R
e
v
.

D
o
k
.

A
r
t
1
:

S
t
a
:

T
y
p
:

H
K
:

Bear.

Blatt

M
a
t
:

Copyright Reimo GmbH, Egelsbach,

Änderungen und Irrtürmer vorbehalten

Darstellung von unten hinzugefügt

2014 2014-037

GRIZZLY-Schiene Ford KR P

Ford Transit Custom

RHO311.03.2016

23.11.2021 ABE

G0000204-001-00_01

2014-037
581960

Montageanleitung

58193

01

23.11.2021 ABE

4 

4 

Entwicklung

Allgemein

Freigegeben 1:12Maßstab:

Verstärkungen, wenn keine Originalgewinde vorhanden sind

Reinforcement if there are no original threads

Originalgewinde

Original Threads


